

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Как украсить дом к праздникам? | Comment décorer sa maison pour les fêtes?

Author: Заррина Салимова, [Берн](#), 14.12.2017.



Кадр из фильма «Вам письмо»

Приближается самая сказочная пора года: витрины магазинов сияют огнями, отовсюду доносятся рождественские гимны, прохожие спешат за подарками и толпятся на елочных базарах. Настало время пустить празднико в собственный дом.

|

La période la plus féérique de l'année approche. Les vitrines des magasins s'illuminent de mille feux, les chants de Noël résonnent de partout, les passants se pressent d'aller acheter des cadeaux et se ruent sur les marchés de Noël. Il est venu le temps de préparer sa maison à la fête.

Comment décorer sa maison pour les fêtes?

Театр начинается с вешалки, а праздничное настроение – с входной двери, которую принято украшать рождественским венком. Круглая форма и зеленый цвет символизируют в христианской традиции надежду на вечную жизнь. Самые красивые венки продаются в лавках флористов и на городских субботних ярмарках, но никто не мешает соорудить его самому, к тому же сейчас можно найти тысячу и одну онлайн-инструкцию с подробным описанием каждого шага.

Французы говорят, что бог в мелочах, и мы не будем с ними спорить: именно правильно расставленные акценты способны повысить градус торжественности. Учебным пособием по созданию гармоничных праздничных интерьеров можно считать фильм «Один дома».



Кадр из фильма «Один дома»

Разглядывая гостиную дома Маккалистеров, внимательный зритель почерпнет массу идей: под пышной елкой спрятаны перевязанные ленточкой коробки, над камином висят еловый венок и чулки для подарков Санты, в медной вазе на кофейном столике сложены традиционные рождественские угощения – яблоки и орехи, а на переднем плане выстроился целый взвод деревянных щелкунчиков.

Обратите внимание, что комната не выглядит перегруженной деталями, потому что весь декор выполнен в одной красно-зеленой гамме: портьеры, обивка дивана, плед,

подушки, халат и пижама героя Маколея Калкина идеально сочетаются между собой. Но не обязательно ограничиваться этими оттенками, ведь к традиционным цветам Рождества относятся также белый, золотой, синий и пурпурный.

Удачные элементы декора можно найти не только на магазинных полках, но и буквально под ногами. Во время следующей прогулки по лесу или парку внимательно разглядывайте землю в поисках красивых шишек, еловых лап и фактурных коричневых палок – пригодится все.



Шишки для украшения стола? Почему бы и нет! Фото: Pinterest

Что же делать с этим богатством? Шишки покрасить белой и серебристой краской, сложить горкой и накрыть стеклянным колпаком. Хвою уложить вокруг толстой белой свечи и поставить ее на подоконник, а букетом из плодов рябины, остролиста или шиповника можно заменить живые цветы на праздничном столе. И не забудьте по пути сорвать веточку вечнозеленой омелы, под которой принято целоваться на

Рождество.

Главным рождественским цветком считается пуансеттия. Растение родом из жаркой Центральной Америки стало символом зимнего праздника в Европе, так как период его цветения приходится как раз на ноябрь-декабрь. Из-за особой формы лепестков и их красной окраски цветок еще называют рождественской звездой. Горшок с пуансеттией в один миг преобразит комнату, подарит новогоднее настроение и будет радовать в холодные месяцы, когда глазу так не хватает ярких красок за окном.

Открытые ко всему новому и готовые на эксперименты могут попробовать посягнуть на неприкосновенное – на елку. Нет, мы ни в коем случае не призываем отказаться от елки. Мы просто предлагаем украсить игрушками не традиционное хвойное дерево, а что-нибудь необычное.



Альтернативную елку можно сложить даже из книг. Фото: Pinterest

Наверное, ни за что не догадаетесь, что вместо елки можно использовать голые палки разной длины. Достаточно просто прикрепить их к вертикальной поверхности в форме пирамиды – и, voilà, альтернативная елка готова. Контур дерева легко выложить на стене из новогодней гирлянды, елочных шаров, поздравительных открыток и снимков с самыми счастливыми моментами уходящего года. Даже книги на полках в шкафу можно поставить в форме ели! Дизайнеры интерьеров смело вешают новогодние игрушки на дверные проемы и пустые деревянные рамки для фотографий.

Самую важную роль в создании праздничной атмосферы играют, конечно, не елки и стеклянные шары, а гости. Без друзей и близких этот праздник трудно представить, ведь его смысл именно в том, чтобы поделиться радостью с другими. Нобелевскому

лауреату премии мира и гуманисту Альберту Швейцеру приписывают такие слова: счастье – единственная вещь на свете, которая удваивается при делении. Кажется, в Рождество эти слова особенно актуальны.

[Рождество](#)

Статьи по теме

[Зимняя сказка в рождественском Базеле](#)

[Вечнозеленая новогодняя ночь](#)

[Русские корни и ветки швейцарского Рождества](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/style/kak-ukrasit-dom-k-prazdnikam>